
Γιώργος Τρούλης                                                    Ρέθυµνο 25/03/2014 

Γενικός Σύµβουλος Α∆Ε∆Υ                                                                                                                 

e-mail: giorgiot@edc.uoc.gr 

Τηλ. Επικοινωνίας: 6945802754 
 
 
 
 

 

««ΣΣυυννεεδδρρίίαασσηη  ττοουυ  ΓΓεεννιικκοούύ  ΣΣυυμμββοουυλλίίοουυ  ττηηςς  ΑΑΔΔΕΕΔΔΥΥ  σσττιιςς  2211--44--22001144»»  

 
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

Την Παρασκευή 21 Μαρτίου πραγµατοποιήθηκε συνεδρίαση του Γενικού 
Συµβουλίου της Α∆Ε∆Υ µε θέµα την αποτίµηση των απεργιακών κινητοποιήσεων της 
προηγούµενης περιόδου και τη χάραξη των επόµενων βηµάτων µας. 
Λόγω των κινητοποιήσεων εκείνη την ηµέρα, ενώ είχε ζητηθεί να υπάρξει αλλαγή µέρας 
συνεδρίασης δεν έγινε αποδεκτό από την πλειοψηφία της ΕΕ, αποφασίστηκε να γίνει η 
συνεδρίαση από τις 8-11πµ. Η συνεδρίαση άρχισε κατά τις 9, όπου η ∆/Υ Ανατροπή 
αποχώρησε ως ένδειξη διαµαρτυρίας επειδή δεν συγκροτείται προεδρείο της ΕΕ, και γύρω 
στις 11:30 ξεκίνησε η συζήτηση εάν θα προχωρούσαµε σε απόφαση για να κατευθυνθούµε 
στις συγκεντρώσεις. Έγινε πρόταση από τις Παρεµβάσεις να σταµατήσει η συνεδρίαση 
του συµβούλιου και να συνεχίσει µετά τις κινητοποιήσεις επειδή δεν είχαν τοποθετηθεί 
όλοι όσοι ήθελαν να µιλήσουν (την οποία στηρίξαµε εµείς, η AΑΡΣ και η ταξιακή πορεία) 
αλλά δυστυχώς δεν την στήριξαν οι υπόλοιπες παρατάξεις (ΠΑΣΚ, ∆ΑΚΕ, ΠΑΜΕ) και 
αποφασίστηκε να συνεχιστεί η συνεδρίαση. Με τα διαδικαστικά τερτίπια κατέληξε στο 
τέλος να έχουν αποχωρήσει οι µισές παρατάξεις (Παρεµβάσεις, η πλειοψηφία της ΑΑΡΣ, 
∆/Υ Ανατροπή, ΠΑΜΕ) από τη συνεδρίαση και να ληφθεί απόφαση κατά τη 1 το 
µεσηµέρι, για απεργία µαζί µε τη ΓΣΕΕ στις 9 Απριλίου και ανάθεση στην ΕΕ της 
Α∆Ε∆Υ το υπόλοιπο πρόγραµµα δράσης. 

∆υστυχώς οι τοποθετήσεις της πλειοψηφίας των παρατάξεων ήταν στην 
κατεύθυνση απλά να γίνει απεργία µαζί µε τη ΓΣΕΕ δίχως όµως να µπαίνει ξεκάθαρα 
πολιτικό πλαίσιο και εξειδίκευση για άλλες µορφές δράσης. 

 
“Οι προτάσεις µας στο Γενικό Συµβούλιο της Α∆Ε∆Υ”  

Ως Ανεξάρτητη Ενωτική Εκκίνηση ∆ηµοσίων Υπαλλήλων, από την αρχή, 
καταθέσαµε πολιτικό πλαίσιο και ολοκληρωµένο πρόγραµµα δράση όπου δεν µπήκε 
καν σε διαδικασία ψηφοφορίας. Ένα πρόγραµµα 7 σηµείων µε 

 Α) κεντρικό άξονα την ξεκάθαρη πολιτική τοποθέτηση του συνδικάτου για 
ανατροπή των νεοφιλελεύθερων και µνηµονιακών πολιτικών ζητώντας πλέον την 
παραίτηση αυτής της κυβέρνησης και την άµεση διεξαγωγή εθνικών εκλογών.  



Οι υπόλοιπες προτάσεις µας πλαισιώνουν το πολιτικό πρόταγµα του συνδικαλιστικού 
κινήµατος και είναι: 

Β) Συνδιαµόρφωση µε τις Οµοσπονδίες κοινά αποδεκτού διεκδικητικού 
πλαισίου όπου θα κατατεθεί στα κόµµατα για να τοποθετηθούν δηµόσια 

Γ) Αξιοποίηση όλων των ένδικων µέσων για προάσπιση των συναδέλφων και της 
εργασιάς 

∆) Έµπρακτη συµπαράσταση και στήριξη όλων των συναδέλφων που διώκονται 
άδικα, 

Ε) Στήριξη όλων των κινητοποιήσεων κλάδων που δίνουν µάχες ( π.χ. 
Εκπαιδευτικών σχετικά µε την αξιολόγηση και τις διαθεσιµότητες κ.α.), 

ΣΤ) Στα πλαίσια ενηµέρωσης της κοινής γνώµης δηµιουργία τηλεοπτικών και 
ραδιοφωνικών σποτ για το τι έκανε η κυβέρνηση και τι διεκδικεί το συνδικάτο και 
τέλος 

Ζ) Συνεργασία και συµπόρευση µε τα ευρωπαϊκά συνδικάτα ειδικά των χωρών 
που πλήττονται όπως η Ελλάδα σε επίπεδο κινηµατικό και βασικών κοινωνικών 
διεκδικήσεων. 

“Καταγγελία από την Ανεξάρτητη Ενωτική Εκκίνηση για την εξέλιξη του Γενικού 
Συµβουλίου”  

Για το λόγο ότι συγκεκριµένες παρατάξεις προχώρησαν µε την τακτική τους στην 
κατεύθυνση της απαξίωσης του χαρακτήρα και του ρόλου του Γενικού Συµβουλίου, ως 
Ανεξάρτητη Ενωτική Εκκίνηση ∆ηµοσίων Υπαλλήλων καταγγείλαµε την τακτική αυτή και 
ζητήσαµε οι προτάσεις µας να τεθούν στην επόµενη συνεδρίαση της ΕΕ της Α∆Ε∆Υ. 

 

Σας στέλνω: 

• Ολόκληρη την τοποθέτησή µου στην συνεδρίαση του Γενικού  Συµβουλίου και 

• Την καταγγελία µε τις προτάσεις µας που έστειλα στην ΕΕ της Α∆Ε∆Υ.  
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